
Advent v MěCKP 

Již třetím rokem proběhlo adventní setkání pro klienty a jejich rodiny v MěCKP. 

Tradicí se stal úvodní koncert sboru Chrapot z Mělníka, který nás naladil do sváteční nálady svými písněmi. 

Zanotovali jsme si s nimi melodie ze známých pohádek, ale i ty vánoční jež byly předzvěstí pro nadcházející 

svátky. 

Protože nám při takovém zpívání vyschne v krku, občerstvení na sebe nenechalo dlouho čekat. Káva, čaj, 

horká medovina i svařák. Tím vším jsme měli možnost zahnat žízeň. Ani chuťové buňky nepřišly zkrátka. 

Vánoční cukroví, buchty a v neposlední řadě bramborák. Při této krásné atmosféře jsme mohli i zakoupit 

dárky pro své nejbližší. 

Strávili jsme spolu krásný čas při povídání a vzpomínání. Sešlo se nás tolik, že nám společenský sál málem 

nestačil. Děkujeme všem, kteří jste s námi byli. Vždyť svátky jsou o setkávání, radosti a sdílení se. 

Uvidíme se spolu při dalších setkáních. Těšíme se na každého z vás. 

Administrativní pracovnice Jolana Palánová 

 

 

Pěvecký sbor Chrapot 

 

Vánoční výrobky ze sena 

Již po několikáté k nám do Městského centra přijela paní Jana Císařová, která přivezla plný pytel sena, ze 

kterého jsme následně tvarovali malé a velké šišky do podoby oblíbených sobů. Práce nám šla hezky od ruky 

a za dopoledne jsme měli připravená těla a hlavy ke kompletování a zdobení. Sobíkům jsme dali oči, parůžky, 

nohy a šálu a už krásně mohl zdobit stůl, nebo okenní parapet. Také pod našimi rukami vznikali krásní andělé 



a vánoční stromečky v květináčích. Z výrobků máme velkou radost a moc nás těší, že máte o naše výrobky 

zájem a že se Vám líbí. 

Aktivizační pracovnice Iveta Veverková 

 

 

 

 



Bublinová show a akrobatická čísla 

Ve středu 13. listopadu jsme se sešli ve společenském sále a byli jsme všichni natěšeni na vystoupení paní 

Ingrid Killerové. Nejdříve nám představila malou psí slečnu, dlouhosrstou čivavu jménem Bella, která nám 

předvedla různé dovednosti, které se naučila. Hned si nás všechny získala a každý se mohl s Bellou osobně 

seznámit a pohladit ji. Dále, paní Ingrid ukázala, jak umí balancovat se skleničkami na noži, který měla 

v ústech. Různé točení s obručemi a žonglování s kruhy. Nakonec se dostaly na řadu mýdlové bubliny, kterými 

nás paní Ingrid okouzlila. Velké i malé bubliny létaly kolem nás a my jsme se s úžasem dívali co s bublinami 

dokáže. Vystoupení bylo pestré a zábavné. 

 

 

 


